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U četvrtak, 10. februara, u In Hotelu u Beogradu održano je predavanje u organizaciji Instituta za istraživanja i 
projektovanja u privredi. 
Predavanju  je prisustvovalo više od  šezdeset  ljudi  iz  firmi koje  su prepoznale mogućnost da  se  informišu o 
načinima zaštite informacija sopstvenog poslovanja. 
Tokom predavanja diskutovano je: 

• O GUBICIMA AMERIČKE BANKE JPMORGAN CHASE & CO  ZBOG GUBITKA INFORMACIJA O 16.000.000 KLIJENATA 

• KOLIKO MOŽETE BITI SIGURNI DA U OVOM TRENUTKU VAŽNE INFORMACIJE ZA POSLOVANJE VAŠE ORGANIZACIJE  
NEKO NE PRENOSI KONKURENTIMA? 

• SHVATANJU VREDNOSTI PODATAKA NA VAŠEM RAČUNARU I KOLIKO JE  VREMENA POTREBNO  DA  ISTE POVRATITE U 
SLUČAJU GUBITKA? 

Gubitak,  loše  upravljanje  informacijama  ili  neprepoznavanje  njihovog  značaja  dovelo  je  do  toga  da mnoge  uspešne  
organizacije  više  ne  postoje  ili  su  trajno  izgubile  značajne  klijente.  Svaka  organizacija  koja  radi  sa  informacijama,  a 
gotovo  da  ne  postoje  one  koje  ne  koriste  informacije  i  informacione  sisteme  u  svom  radu, mora  da  dokaže  svojim 
klijentima  da  ne  postoji  CCUURREENNJJEE   IINNFFOORRMMAACCIIJJAA  i  da  su  sa  stanovišta  bezbednosti  informacija  obezbedili  ‐  kako 
informatičku ‐ tako i fizičku i generičku zaštitu podataka. Vaše klijente, sa stanovišta bezbednosti informacija, interesuje 
i da  ste definisali postupke u  slučaju  iinncciiddeennttnniihh   ssiittuuaacciijjaa  (požar,  krađa/gubitak uređaja  i dr.), ali  i da  su  ti postupci 
ppoottvvrrđđeennii  od nezavisne "treće strane".  

Kroz  norme,  odnosno  standarde  serije  ISO  2700,  predavači  su  ukazali  prisutnima  kako mogu  da  dokažu  svojim 
klijentima da bezbedno upravljaju informacijama. 

Ovi,  međunarodno  priznati  standardi,  po  kojima  se  može  izvršiti  sertifikacija  od  strane  tela  koja  su  priznata  po 
međunarodnoj šemi sertifikacije, iskazuju zahteve koji se moraju ispuniti kako bi organizacija bezbedno funkcionisala sa 
stanovišta zaštite informacija. Takođe, dobijanjem validnog sertifikata ‐ organizacija se svojim klijentima predstavlja kao 
partner koji zna vrednost informacija i intelektualnih vrednosti koje od klijenata može da dobije na korišćenje. Nisu retki 
slučajevi da se potpisivanje ugovora uslovljava posedovanjem sertifikata serije ISO 9000, ISO 27000 ili dr.  

Definisanje novih postupaka  rada  sa  informacijama, dokumentovanje  tih  istih postupaka, odnosno obezbeđenje  svih 
zahteva koje standard traži, je projekat koji iziskuje određeno vreme, angažovanje konsultantske kuće i angažovanje svih 
resursa organizacije. S toga je pogrešno mišljenje da se implementacija i sertifikacija može sprovesti za dan.  

Poruka predavanja bila je  MISLITE O BEZBEDNOSTI INFORMACIJA NA VREME! 

  
  
             


